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Moje kroky smerovali do Južných Čiech, do 
mesta České Budějovice, kde sídli Entomogický 

ústav Biologického centra Akademie vied ČR

 Entomologický ústav bol ako súčasť Československej
Akadémie vied založený v roku 1962 v Prahe, od roku 1985 
však sídli v Českých Budějovicích, neďaleko Jihočeskej univerzity.

Prečo práve ENTÚ?

 Pracovníci ENTÚ v Českých Budějovicích sa okrem iného zaoberajú 
   taxonómiou (napr. popisovanie nových druhov) a ekológiou vodného hmyzu,
   čo plne vyhovuje mojím záujmom aj záľubám
 Stáž v ČR tiež umožňuje funkčné vzdelávanie bez výraznej jazykovej bariéry
   a vďaka medzinárodnému kolektívu zároveň aj napredovať v angličtine
 Dalšia činnosť tohto ústavu je zameraná na výskum,
   v oblasti genetiky, fyziológie, ekológie a aplikovanej entomológie

www.entu.cas.cz/cs/



  

Stáž, ktorú som absolvoval, prebiehala v Laboratóriu 
ekológie vodního hmyzu a reliktných ekosystémů

Pracovná činnosť pozostávala z determinácie 
vodných bezstavovcov do vyšších taxonomických skupín
(najmä podenky - Ephemeroptera a vážky - Odonata) 

A účasti na bežiacom projekte, ktorý zahŕňal, okrem
práce v laboratóriu, aj odbery materiálu teréne, a to všetko v kolektíve
zahraničných pracovníkov a študentov



  

Väčšinu pracovného času som trávil práve v tejto miestnosti :) 
Tu som vykonával činnosti, na ktoré bola potrebná mikrospopická technika, išlo 

najmä o determináciu vodného hmyzu, s ktorou mi aktívne pomáhal aj môj mentor 
RnDr. Pavel Sroka,PhD.



  

V rámci projektu „Vliv rizika predace a komplexity prostředí na 
dynamiku utváření společenstev vodních bezobratlých“ som sa pod 

vedením Doc. Davida Boukala, PhD a RnDr. Pavla Sroku,PhD. 
zaoberal analýzou tráviaceho traktu lariev vážok



  

Odber materiálu  a práca v teréne



  

Ubytovanie – Kolej K4

Mentor, mi ubytovanie zabezpečil priamo v areály Jihočeskej 
univerzity, hneď vedľa Biologického centra, kde som pracoval



  

Voľný čas



  

Na záver...

Stáž, ktorú mi program Erasmus+ umožnil, hodnotím veľmi pozitívne, a 
to najmä po odbornej stránke. Pracovať v kolektíve skvelých odborníkov 
ma obohatilo o množstvo praktických skúseností, ktoré budem využívať 

aj naďalej. Čas strávený s pracovníkmi a študentmi zo zahraničia, mi 
zase pomohol zlepšiť angličtinu, a spoznať nových, zaujímavých ľudí 

rôznych kultúr. Preto ak sa  aj Ty chceš zdokonaľovať na ceste za 
svojimi cieľmi neváhaj a využívaj možnosti, ktoré máš na dosah...



  

Ďakujem za pozornosť
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